

昨审丁书苗女儿 涉及刘志军

被控非法经营罪 记者未获准旁听

本报综合消息 昨日上午，江西南昌赣鹏集团原董事长胡斌及丁书苗的女儿侯军霞等5人在北京市第二中级法院受审，检方指控为非法经营罪。该案因可能牵涉到高铁腐败案而受到关注。

昨日上午9点半，北京二中院西门安检室里，几名律师进行安检，而办理旁听证时被告知不能办理。最终记者未被允许进入法庭旁听。

北京上午受审的一共5人，除江西南昌赣鹏集团原董事长胡斌，还有丁书苗的女儿侯军霞外，其余3人为郑朋、甘新会和郭英。

据了解，南昌赣鹏企业集团成立于1994

年。主要经营房地产、贸易、金融、物流等业务。集团现有6家控股子公司和3家参股公司，总部设在南昌，在南昌、深圳、上海、北京、安徽、河南等地拥有投资项目。

北京受审的被告人胡斌则是该公司的董事长，此前，有人举报胡斌在高速铁路工程建设项目招投标中行贿受贿。在该案中还有一人引人注目，她就是丁书苗的女儿侯军霞。

据媒体披露，1955年出生的山西女商人丁书苗（即丁羽心），是北京博宥投资管理有限公司（下称博宥集团）董事长，在山西以煤炭经销起家。

博宥集团在2005年前后进入高铁领域，

先后成立了智奇轮对、金汉德环保设备有限公司（下称金汉德），垄断了高铁核心部件轮对的供应，并成为高铁声屏障主要供货商。

丁书苗于2008年成立的高铁传媒更是垄断了高铁车站的广告权，并成为2010年第七届世界高铁大会的承办单位。不过，据高铁传媒的一位高层和多位了解这届高铁大会事宜的消息人士透露，高铁传媒实际上从世界高铁大会项目上拿走了赞助费共1.2亿元。铁道部为举办这次大会还另有专门拨款

据了解，丁书苗涉案金额高达30亿元人民币，其中24亿元为铁路项目领域中介费，6亿元是通过安排煤炭运输获得的非法收入。

而丁书苗被调查后，牵出了原铁道部部长刘志军涉嫌受贿案。刘志军案目前已经被公诉至北京二中院，而刘志军案中的多项问题与山西女商人丁书苗有关。

刘志军为丁书苗谋取中标30亿元的项目，对中间人在工程投标活动收取咨询费知情，对2010年第七届世界高铁大会中高铁传媒广告有限公司（丁书苗下属公司），收取铁路工程单位1000万元赞助费。而在北京帮丁书苗打理公司事务的主要是她的女儿侯军霞。

据了解，仅京沪高铁工程，丁书苗即拿走8亿元中介费。

（洪雪）



北京首例H7N9禽流感确诊病例出院

4月17日，在北京地坛医院，北京首例H7N9禽流感患儿姚某在父母陪同下参加新闻发布会。

当日，北京首例人感染H7N9禽流感患儿姚某在北京地坛医院痊愈出院。此外，姚某的父母作为密切接触者，经过监测和检查，目前没有临床症状，也于17日解除医学观察，与姚某同时出院。

新华社记者李文 摄

湖南郴州一金行遭抢劫 官方证实劫匪所持为假枪

本报综合消息 湖南省郴州市北湖区区委宣传部向记者证实，4月17日上午该区发生一起持枪抢劫案。

据介绍，17日上午11时45分许，一名头戴鸭舌帽的男子进入郴州市北湖区五岭广

场一家小型黄金饰品商行内假装购买珠宝，突然掏出一把仿制手枪，威胁店员，并抢走两条金项链，随即逃走。警方在事发外围找到了抢劫手枪，系一把假枪。

目前，警方正全力缉拿劫匪。（刘柱）

南海舰队远海训练编队 在钓鱼岛附近海域巡航

新华社兰州舰4月17日电 海军南海舰队远海训练编队17日上午在钓鱼岛附近海域进行巡航。

记者在导弹驱逐舰兰州舰上看到，钓鱼岛附近海域海况良好，兰州舰和导弹护卫舰衡水舰组成单纵队巡航。

编队是于16日晚穿过宫古海峡驶入钓鱼岛附近海域的。出航以来，编队先后在西

太平洋海域顺利完成了远海攻防演练和临检拿捕等训练科目。

编队指挥员、南海舰队某驱逐舰支队副支队长赵晓刚表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。中国海军在钓鱼岛附近海域巡航完全正当合法、无可非议。

此前，海军北海舰队和东海舰队组成的舰艇编队曾分别在这一海域巡航。

云南洱源地震已致9人受伤 民政厅紧急调拨救灾物资

新华社昆明4月17日电（记者 李萌 吉哲鹏）记者从云南省民政厅获悉，截至13时，云南洱源5.0级地震已导致9人受伤，民政厅已紧急调拨帐篷、棉衣、棉被等救灾物资支援灾区。

据云南省民政厅介绍，17日，云南省洱源县、漾濞县交界处发生5.0级地震，灾区部分房屋出现梭瓦、墙体拉裂、围墙倒塌等情

况。截至17日13时，已造成洱源县炼铁乡9人受伤，多数为轻伤，其中1人骨折。

据介绍，地震发生后，省民政厅、省地震局工作组赶赴灾区指导抗震救灾工作。云南省民政厅还紧急调拨4000多顶帐篷、1000床棉被、1000件棉大衣、1000件衣服，用于此次地震受灾群众的紧急转移安置和基本生活保障。

陕西“替夫任职”主角 受党纪及降级处分

相关领导分别受“党内警告”和“党内严重警告”处分

据新华社电 陕西省子洲县近日曝出一起“替夫任职”事件，称“子洲县何家集镇农综办工作人员加建平长期在外做生意，由其妻徐云云代替上班”。4月16日，记者从子洲县委了解到，经专案组调查后，事件责任人加建平被给予“留党察看两年和降低岗位等级”处分，相关领导因失职、渎职等行为，被给予“党内警告”和“党内严重警告”处分。

经查，2001年6月，加建平以复转军人身份被县畜牧局、人劳局分配到何家集农综办工作，属事业编制工作人员。2008年5月，加建平因与领导闹情绪再未参与单位任何工作，2008年7月起再未上班。经镇党委领导多次催促，单位和家人多方联系，一直未到岗。2008年9月3日，时任镇党委书记苗茂春主持召开全体领导干部会议，决定让加建平之妻徐云云代替加建平工作。2009年2月，苗茂春由何家集镇调县司法局工作。2009年8月，白宇由

电市镇党委书记调任何家集镇党委书记后，发现徐云云代替丈夫加建平工作一事，认为此事系上届镇党委会议研究确定，未予纠正。

何家集镇4月9日召开党委扩大会议，研究决定，从2013年4月9日起，徐云云不得代替丈夫加建平在何家集镇农综办工作。

子洲县纪委调查认为，加建平作为一名共产党员，不按规定履行职责，未经镇党委、政府批准擅自脱岗3个多月，连续外出达4年之久，并由其妻徐云云代替工作，造成极为恶劣影响。苗茂春的行为属失职、渎职；白宇的行为属于失职。

4月13日，经中共子洲县纪委、监察局、人社局调查研究决定，给予加建平留党察看两年和降低岗位等级处分。给予苗茂春党内严重警告处分。经子洲县委研究同意，中共榆林市纪委4月15日批准，给予白宇党内警告处分。